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Dragi naši prijatelji i putnici,

pozivamo Vas da u subotu, 03. decembra 2011. krenete s nama 
put Tavankuta u novu promo-turu u okviru projekta “Bogatstvo 
različitosti”.

Tavankut naseljavaju Hrvati i Bunjevci, poreklom iz zapadne 
Hercegovine. U Tavankutu se možete upoznati sa njihovim 
specifi čnim govorom, ali i bogatstvom bunjevačkog narodnog 
stvaralaštva - nošnjama, pesmama, pripovedanju, igrama, 
pletenju slame, narodnim običajima.

Ovo selo na severu Bačke, proslavile su samouke žene slamarke, 
koje na jedinstven način izrađuju slike od slame na kojima 
prikazuju specifi čne motive i teme iz života bunjevaca, prizore 
ravnice, salaše i tradicionalne običaje. Ono što ova dela čini 
jedinstvenim u svetu je trodimenzionalni efekat i specifi čan način 
izrade pletiva koji je sačuvan u izvornom obliku, a karakterističan 
je samo za ovu regiju.

Posetu Tavankutu započećemo u Gradskoj kući u Subotici na 
Božićnoj izložbi slamarki, a imaćemo prilike i da vidimo Veliku 
većnicu grada Subotice.

Potom odlazimo u gradski muzej, a onda na put do Tavankuta. 

Sledi upoznavanje sa okolinom i znamenitostima Tavankuta 
– otićićemo do katoličke crkve, Župnog dvora, prisustvovati 
izložbi u Galeriji slika od slame.

U školi ćemo prisustvovati prezentaciji običaja i tradicije 
Bunjevaca, a videćemo i isprobati  „roljanje“ (peglanje) na 
ogromnim drvenim roljkama, za koje je neophodno imati što 
više dece, (sede na valjku), kako bi tkanina bila ravnija!

Ovde se deca uče i kompostiranju, preradi smeća i ekologiji.

U školi će nam prirediti doček i predstaviti kulturno-umetnički 
program, ali i spremiti štandove sa prodajnom izložbom svojih 
nadaleko čuvenih suvenira od slame, slika i proizvoda specifi čne 
domaće kuhinje Bunjevaca.

Cena aranžmana od 1200 din (ograničen broj mesta po ovoj 
ceni)

Polazak iz Beograda u 8.30 h sa parkinga ispred Sava centra

Polazak iz Novog Sada u 9.30 h ispred lokomotive sa Železničke 
stanice

Povratak u Novi Sad oko 19.30 h, u Beograd oko 21.00 h.

Aranžman obuhvata:

- prevoz turističkim autobusom

- pratioca grupe i lokalne vodiče na terenu

- ručak i sve degustacije vina i rakija

- bogat turistički program 

Rezervacije: Turistička agencija Magelan, Novi Sad, 

Zmaj Jovina 23, Tel. 021/420 680, 47 21 741

Pozivnica za izlet
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